

С 1 апреля социальные пенсии индексируются на 3,4%

С 1 апреля на 3,4 % индексируются пенсии по государственному пенсионному обеспечению, в том числе социальные пенсии.

Большая часть является получателями социальных пенсий. Это дети-инвалиды, инвалиды с детства, дети, потерявшие одного или обоих родителей, дети, родители которых неизвестны, а также постоянно проживающие в России граждане, у которых нет подтвержденного страхового стажа или его недостаточно для назначения страховой пенсии (пенсии по инвалидности 1, 2 и 3 групп, по случаю потери кормильца, по старости).

Одновременно с индексацией социальных пенсий повышаются пенсии военнослужащих, проходивших военную службу по призыву и членов их семей, участников Великой Отечественной войны, граждан, пострадавших в результате радиационных или техногенных катастроф и членов их семей.

В соответствии с законодательством индексация социальных пенсий осуществляется ежегодно с 1 апреля, с учетом темпов роста прожиточного минимума пенсионера за прошедший год. Коэффициент индексации социальных пенсий определяется Правительством Российской Федерации.

Ранее с 1 января 2021 года на 6,3% были увеличены страховые пенсии, с 1 февраля на 4,9% проиндексирована ежемесячная денежная выплата для федеральных льготников и стоимость набора социальных услуг.